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ДОСЛІДЖЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ ТА ДИНАМІЧНОЇ 

СТІЙКОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ РІЗНИХ КУРСІВ 

 

Долгополов Р.І., НУЦЗУ 

НК – Бородич П.Ю., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

В доповіді пропонується, оцінка функціонального стану організму на сучасному 

рівні неможлива без широкого залучення навантажувальних тестів [1], оскільки дані 

обстеження, яке проведено в стані спокою, не може повністю відобразити 

функціональний стан і резервні можливості організму, включення яких характерно для 

оперативної роботи газодимозахисників. Завдання тестів: 

 визначення працездатності і придатності до даного роду діяльності; 

 детальна оцінка функціонального стану і резервів людини; 

 визначення ймовірності розвитку серцево-судинних захворювань, 

ефективності профілактичних і реабілітаційних заходів. 

Тестування дозволяє оцінювати функціональний стан організму в цілому, його 

готовність до виконання функціональних обов’язків, рівень загальної і спеціальної 

працездатності. Фізична працездатність пропорційна тій кількості механічної роботи, що 

людина здатна виконувати довгостроково і з досить високою інтенсивністю. Поряд з 

терміном “загальна фізична працездатність” існує термін “спеціальна працездатність” [1], 

що характеризує можливості, у розглянутому випадку рятувальників, до виконання 

специфічної роботи (у підвальних приміщеннях, на висоті, у різноманітних засобах 

захисту). Використання даних тестів для дослідження дозволяє корегувати вправи на 

практичних заняттях, що, в свою чергу, підвищити якість підготовки газодимозахисників. 

В доповіді показані результати дослідження функціонального стану та 

динамічної стійкості здобувачів вищої освіти. Отримані результати дозволили надати 

рекомендації для досягнення максимальних результатів: 

• на першому курсі необхідно розвивати загальну фізичну підготовку, 

методику виконання оперативних завдань та правила роботи зі спеціальним 

обладнанням та засобами індивідуального захисту органів дихання;  

• на другому курсі найбільшу увагу треба звертати на спеціальну фізичну 

підготовку; 

• на третьому та червертому курсах необхідно підтримувати та вдосконалювати 

отриманні навички та вміння; 

• на п’ятому курсі необхідно збільшити динаміку загальної фізичної підготовки; 

• на всіх курсах звертати увагу на розвиток та підтримку здатності 

орієнтуватися у просторі. 

Подальші дослідження доцільно направити на визначення тих вправ, які 

максимально ефективно будуть працювати на викладенні рекомендації. 
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